

Nachbarschaftshilfe Inning e.V. Enzenhofer Weg 9 82266 Inning

BIC: GENODEF1STH

IBAN: DE 12 7009 3200 0006 4202 65 Gläubiger-Id: DE63ZZZ00000648153

Anmeldung Spielgruppe Dienstag und Mittwoch von 8.30 bis 11.30 Uhr

Name:	
Vorname:	
GebDatum:	Tel
Straße, Ort:	
Erziehungsberechtigte(r):	
eMail-Adresse:	•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
die Gebühr entsprechend. Ich nehme zur Kenntnis, daß Monats möglich ist, aber nic	les laufenden Schuljahres in der Spielgruppe, so verringert sich B eine Kündigung mit einer Frist von 4 Wochen zum Ende des cht in den Monaten Juni bis August. Unterschrift:
Ich ermächtige die Nachbarschaftshilfe Inning e.V. von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Nachbarschaftshilfe Inning e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Mandatsreferenz: wird bei der Abbuchung auf dem Kontoauszug mitgeteilt	
Kontoinhaber:	
Kontonummer/IBAN:	
BLZ/BIC:	
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
	

Ort, Datum

Unterschrift d. Erziehungsberechtigen

Informationen zur Datenerhebung gemäß Artikel 13 DSGVO

Die Nachbarschaftshilfe Inning e.V., Enzenhofer Weg 9, 82266 Inning, 1. Vorsitzende Gabriele Kaller, stellvertretende Vorsitzende Sabina Eisenmann, erhebt Ihre Daten zum Zweck der Vertragsdurchführung, zur Erfüllung ihrer vertraglichen und vorvertraglichen Pflichten sowie zur Direktwerbung.

Die Datenerhebung und Datenverarbeitung ist für die Durchführung des Vertrags erforderlich und beruht auf Artikel 6 Abs. 1 b) DSGVO. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt. Die Daten werden gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind.

Sie haben das Recht, der Verwendung Ihrer Daten zum Zweck der Direktwerbung jederzeit zu widersprechen. Zudem sind Sie berechtigt, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie bei Unrichtigkeit der Daten die Berichtigung oder bei unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der Daten zu fordern.

Sie können unseren Datenschutzbeauftragten unter m.seidel@nbh-inning.de, oder unter

Michael Seidel c/o Nachbarschaftshilfe Inning e.V. Enzenhofer Weg 9 82266 Inning

erreichen.

Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde zu.